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PROYECTO DE RESOLUCION 

 

 
La Honorable Cámara de Diputados de la Nación: 

 

 
RESUELVE: 

 
Solicitar al Poder Ejecutivo Nacional que, a través del Ministerio de Salud, proporcione 

respuestas a las siguientes preguntas respecto a la vacunación de personas menores de 18 

años: 

1. ¿Cómo está diseñado el plan de vacunación para menores de 18 años? 

2. ¿Qué vacunas está previsto que se apliquen para los menores de 18 años? ¿Cuándo 

comenzaría la vacunación? 

3. ¿Qué gestiones se están llevado a cabo desde el Poder Ejecutivo para conseguir 

vacunas aptas para menores de 18 años? 

4. Las vacunas que se prevén aplicar, ¿ya fueron aplicadas en otro país? ¿Cuáles 

fueron los resultados? 

5. ¿Qué estudios existen que avalen su eficacia y el riesgo a efectos adversos de las 

mismas? 

6. ¿Son aptas para cualquier comorbilidad? 
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FUNDAMENTOS 
 

 

 

Señor Presidente: 

 
La cuarentena dispuesta, a causa del COVID 19, impidió a niños y jóvenes la 

posibilidad de experimentar etapas de recreación, educación y sociabilización, las cuales 

son fundamentales para su desarrollo como personas plenas. La educación presencial se 

ve constantemente interrumpida y la posibilidad de relacionarse, por fuera del núcleo 

familiar, es prácticamente imposible, al igual que la de llevar a cabo actividades de otro 

tipo. Todo, producto de las continuas restricciones que se imponen desde el gobierno 

nacional. 

A causa de estas medidas, hoy tenemos una gran cantidad de niños y jóvenes 

diagnosticados con depresión, trastornos de sueño y alimentación y otros han tenido la 

necesidad de aumentar alguna dosis de medicación. A su vez, y como si esto fuera poco, 

muchos han abandonado su escolarización por no contar con las herramientas necesarias 

para poder continuar con su educación a distancia, o por necesidad de tener que salir a 

trabajar para poder comer. 

Lo más grave de todo es que, a medida que el gobierno continúa tomando estas 

disposiciones sanitarias, no da a conocer un plan de acción especial para los niños y 

jóvenes. Ni siquiera hace mención a aquellos que son considerados de riesgo por 

patologías previas o por alguna discapacidad, los cuales son quienes más padecen esta 

situación ya que para ellos contagiarse implica un riesgo mayor de vida. Es por esto que 

es necesaria una respuesta urgente por parte del Estado. Una respuesta que asegure la 

llegada de una vacuna para dicho grupo etario, para que puedan volver a la normalidad 

cuanto antes. 

En ese sentido, la vacuna Pfizer es la única recomendada, hasta el momento, para 

ellos. Sin embargo, la misma se encuentra aún en negociaciones por parte del gobierno 
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nacional y, mientras tanto, siguen pasando los meses y se continúa postergando la 

esperanza de miles de personas. Es por esto, y ante la emergencia de dicha situación, que 

le solicito al gobierno nacional que, a través de este pedido de informe, dé respuestas para 

resolver este angustiante escenario. Asimismo, exhorto a que consiga de manera urgente 

las mejores vacunas disponibles y con el respaldo científico necesario para que, cuanto 

antes, estén a disposición de nuestros niños y jóvenes. 

Visto y considerando lo expuesto, solicito a mis pares que me acompañen con la 

firma de este pedido de informe. 
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